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image5.png
P(x) ve Q(x) birer polinom, a gercek sayi olmak tzere
P(2x—1)+ (x—3).Q(x +4) =2x> + 6x +a—2
esitligi veriliyor.

« P(x) polinomunun 2x — 10 ile bslimtnden kalan 38
dir.

* Q(x) polimonunun x — 2 ile bslimanden kalan 3 tir.

Verilen bu bilgilere gére P(x) polimonunun x + 5 ile
béliimiinden kalan asagidakilerden hangisine esittir?

A5
B) 13
on
D)9
B8




image6.png
P(x) ikinci dereceden bir polinomdur.

Buna gore P (x) + P (- x) polinomu agagidakilerden
hangisine esit olabilir?

A)x2+3x +1

B) 2x2+3

C)x2-x

D) 6x+1

E) 7x
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f ve g fonksiyonlari tanimli olduklan araliklarda bire bir ve
ortendir.

f3x+2) =x1,g2x+1) =4x
olduguna gére (f.g ) (4) kagtir?

A) 48
B) 51
Q57
D) 61
E) 68
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fiR—Rf(6x—1)=2x+5vef (3p—16)=5
olduguna gére, p kagtir?

A =T

B) -5

o0

D)5

67




image9.png
Ugtincti dereceden bir P(x) polimonunun (x — 2), (x — 3)
ve (x + 1) ile bsluminden kalan 12 dir. P(x — 1)
polimonunun katsayilar toplami 36 olduguna gére,
P(x + 3) polimonunun (x + 2) ile béliimiinden kalan
Kagtir?

A) 36

B) 28

Q24

D) 16

)12
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P(x) = 3x> — 9x + 5 polinomu veriliyor. Buna gére,
P(2x + 1) polinomunun katsayilar toplami kagtir?

A) 4
B)5
a6
D7
E)8
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f:R—R,g:R— Rolmak izere f(x) = 2x + 1ve
(fog)(x) = 4x — 3 fonksiyonlar tanimlaniyor. g(x)
fonksiyonu asagidakilerden hangisidir?

A)2x —2
B)3x—1
2x-3
D)x—2
E)2x+2




image12.png
f ve g gercek sayilar kiimesinde tanimli iki fonksiyondur.
f(x)=x-3
(fog)(x) = 2x +1

olduguna gére g(x - 1) fonksiyonunun kurah asagidakilerden

hangisidir?

A)2x+2
B)2x+3
C)2x+4
D)2x+5

E)2x+6
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f, g ve h gercek sayilar kiimesinde tanimli fonksiyonlardir.
f(x) =3x+2,g(x)=-x+1, h(x) =2x—4
olduguna gére (fogoh)(2) kagtir?

A0

B)1

Q2

D)3

E)5




image14.png
P(x)=3x"—4x* -8’ +4x* 5
Q(x) = 23 -7x%-5x+8 polinomlari veriliyor.
Buna gare P(x) . Q(x) polinomunun x 5 li teriminin

katsayisi kagtir?

A)92
B) 56
C)24
D) 20

£)-8




image15.png
P(x) polimonun (x — 7) ile bolimanden kalan 4 ve
(x —4) ile bslumunden kalan 7 olduguna gére, P(P(x))
polimonunun x> — 11x + 28 ile béliimiinden kalan
kagtir?

A)2x -3

B)x+1

Q2x+3

D)x

Bx—-1
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P(x) = 2x* 4 3x> — ax — 4 polinomunun (x — 1) ile
bolumunden kalan 2 olduguna gére, P(x — 2)
polinomunun (x + 1) ile béliimiinden kalan kagtir?

A) —40
B) —38
Q) —34
D) —32
E) —30




image17.png
X

Yukarida f fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gére (fofof)(—2) kagtir?

A) -3
B) 0
Q2
D)3
E) 4
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f dogrusal bir fonksiyon, f 1(4) = —1,f 1(1) =2
olduguna gore, f(16) degeri kagtir?

A —15

B)—13

08

D) 13

E) 15
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Asagidakilerden hangisi x* -13x2 + 36 ifadesinin

carpanlarindan biri degildir?
A)x-2
B)x+2
C)x-3
D)x+3

E)x-4
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Her x gercek sayisi icin, x* +ax — 6 = (x — 2)(bx +c)
olduguna gére, a+b + ¢ toplami kagtir?

A =5

B) -2

Q-1

D)5

B7




image1.png
R(x) = (x — 3). P(x +2) + a.Q(x) polinomu veriliyor.
P(x — 1) polinomunun katsayilar toplami —1 ve Q(x — 2)
polinomunun sabit terimi 2 dir. R(x) pelinomunun

(x + 2) ile béliimiinden kalan —3 ise a kagtir?

A) -4
B) -3
-2
D)2
B1
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Asinifinda bulunan égrenci sayisi (x* — 9) dur. Belli bir
miktar kalem her bir 6grenciye (x — 4) er adet verilerek bu
sinifa dagitildiginda geriye (2x — 5) kalem kalmistir. Ayni
miktarda kalem B sinifinda bulunan égrencilerin her
birine (x — 3) er adet verilerek dagitilirsa geriye kag
kalem kalir?

A1
B)2
03
D)4
E)5
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P(x) = x* —x* +ax? + bx + ¢ polinomu veriliyor.
a.c = 3.b ve P(x + 1) polinomu x ile tam
béliinebildigine gore,

(a+b)(c+b) o
atc ifadesinin degeri kactir?
A2
B)3
-1
D) —2
E) -3
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Gergek sayilar kimesinde tanimli,

) f(x)=-3x—5

M gx) =3x2 -1

mh(x) = x| +1

V) k(x) = 2x°

fonksiyonlardan hangisi veya hangileri birebirdir?

A)lvell
B)lvelll
Q) Yalniz Il
D) Yalniz Il
E)IvelV




